

Referat af bestyrelsesmøde

Dato: 30/8-2015 Tid: 08.30 Sted: Klubhuset

Ansvar for dagsorden: Alle
Mødeleder: CHRISTINA
Referent: DIANNA

A. Godkendelse af dagsorden: **GODKENDT**

B. Godkendelse af referat: **GODKENDT**

1. Siden sidste (o) Christina
 - a. Fra landsorganisation: **INTET NYT PGA SOMMERFERIE**
 - b. Fra kredsen: **INDBYDELSE TIL VIP AFTEN SENDES UD TIL AKTIVE TRÆNERE**
 - c. Lokalt:
 - i. Budget: (o) Eva - **GENNEMGÅET**
2. Orientering fra udvalg.
 - a. Renoverings Udvalg: (JHK) (status på mobilitybane/lys) **MASTERNE TIL NYE LAMPER PÅ TRÆNINGSBANEN, ER LERVERET.**
 - b. Trænerudvalg: (CA)
 - i. VIP aften – **DER SENDES INDBYDELSE UD TIL ALLE AKTIVE TRÆNERE**
 - ii. Kursusaktivitet (kredskursus og andet) – **DIANNA ER TILMELDT TIL RALLYUDDANNELSE. CHRISTINA OG JENS HENRIK BEGYNDER PÅ FAMILIEHUNDE OVERBYGNINGEN I SEPTEMBER MÅNED.**
 - iii. Hvalpehold – **SUSANNES HOLD FRA FORÅRET ER FÆRDIGE I NÆSTE UGE. SUSANNE HAR LIGE STARTET ET NYT HVALPEHOLD. CHRISTINA STARTER ET NYT HVALPEHOLD I DAG (SØNDAG)**
 - iv. Stabilisering – **3/4 HUNDEFØRERE RYKKER FRA STABILISERINGSHOLDET TIL SKOVHOLDET**
 - c. Info: (CA) Hjemmesiden - **GENNEMGÅET**
 - d. Konkurrence:
 - i. Kommende venskabskonkurrence. Bemanding/bespising - **DATOEN ER FLYTTET FRA D. 11/10 TIL DEN 25/10 .**
 - ii. Datoer for konkurrencer i 2016 – **DER ER FUNDET MULIGE DATOER TIL KREDSKONKURENCEN 2016.**
 - e. Sponsor: (IV)
 - i. Ny sponsor “Red Corner” - **GENNEMGÅET**
 - ii. VIP aftalen med Oliver - **GENNEMGÅET**
 - f. Aktivitets: (Dianna+alle)
 - i. julefest - skal den uddelegeres til medlemmer? – **DATO FOR ÅRETS JULEGÅTUR/AFSLTNING BLIVER I ÅR D. 29/11. DATOEN FOR ÅRETS JULEFEST ER FASTLAGT TIL D. 7/11. YDERLIGERE INFORMATION KOMMER SENERE.**
 - g. På sigt:
3. Næste mødedato: - **KLUBHUSET KL 27/9 – 10.30**
4. Eventuelt: